
ATA DA QUINQUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO 2 

PÚBLICA DA FACULDADE UNB PLANALTINA 3 

No décimo terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, realizou-se a 4 

quinquagésima oitava reunião ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação 5 

em Gestão Pública - PPGP, presidida pelo professor Celso Vila Nova de Souza Júnior, 6 

coordenador do PPGP e com a participação dos(as) professores(as) doutores(as) 7 

Alexandre Nascimento de Almeida, Celso Vila Nova de Souza Junior, Elaine Nolasco 8 

Ribeiro, Jonilto Costa Sousa, Luciana de Oliveira Miranda, Lucijane Monteiro de Abreu, 9 

Luiz Honorato da Silva Júnior, Maria Júlia Pantoja, Maria Raquel Gomes Maia Pires, 10 

Mário Lúcio de Ávila e Mauro Eduardo Del Grossi. A representação estudantil se fez 11 

presente com o aluno Damião de Sousa Brito. A reunião foi feita de maneira remota com 12 

o uso do e-mail. O novo formato de conferência deveu-se em função das suspensões, 13 

por tempo indeterminado, de reuniões presenciais como medida de contenção e 14 

protetiva da pandemia provocada pelo novo Corona vírus que atingiu o mundo. Assim 15 

sendo, a reunião teve a seguinte pauta e deliberações: 1)  Aprovação de pareceres 16 

para realização de questionário de pesquisa da aluna Sheyla Vanzella: a aluna Sheyla 17 

Vanzella, orientanda da Professora Maria Júlia Pantoja solicitou autorização para 18 

realização de um questionário de pesquisa aos alunos egressos do PPGP para o seu 19 

trabalho de conclusão de curso. Além de servir como trabalho de conclusão de curso, o 20 

trabalho possibilita ao PPGP realizar seu processo de autoavaliação, conhecer com mais 21 

detalhes o impacto que o PPGP teve na formação, na vida pessoal e no ambiente de 22 

trabalho de seus egressos. Por fim, devido as várias mudanças nos critérios de avaliação 23 

dos PPGs pela CAPES, essas informações serão importantes e utilizadas na elaboração 24 

dos relatórios que deverão ser apresentados para a CAPES no coleta 2020. Dessa forma, 25 

o coordenador Celso Vila Nova de Souza Júnior solicitou que os professores Elaine 26 

Nolasco Ribeiro e Mauro Del Grossi avaliassem as dimensões do questionário com as 27 

novas exigências da CAPES e apresentassem um parecer avaliando o referido 28 

questionário. Os pareceres foram enviados na sexta-feira dia no de outubro de 2020 29 

para apreciação e votação de aprovação ou não dos professores do PPGP até a terça-30 

feira dia treze de outubro de 2020. Votos favoráveis a aplicação do questionário: 31 

Alexandre Nascimento de Almeida, Annita Valério Calmon, Celso Vila Nova de Souza 32 

Junior, Elaine Nolasco Ribeiro, Luciana de Oliveira Miranda, Lucijane Monteiro de Abreu, 33 

Luiz Honorato da Silva Júnior, Maria Júlia Pantoja, Maria Raquel Gomes Maia Pires, 34 

Mário Lúcio de Ávila e Mauro Eduardo Del Grossi. Não houve nenhum voto contrário. 35 

Abstenções: André Nunes e Luiz Guilherme de Oliveira. O Colegiado aprovou por 36 

unanimidade a formalização da parceria e continuidade dos trâmites necessários para a 37 

celebração da pesquisa. Não havendo mais o que tratar, a reunião foi encerrada e, eu, 38 

Celso Vila Nova de Souza Júnior, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada 39 

será assinada. 40 

 41 


